



**Реутов Андрей
Анатолевич
(02.08.1976 - 13.12.2022)**

Дата рождения: 02.08.1976

Дата смерти: 13.12.2022

Откуда: Псковская область, г. Псков

Войсковая часть: 237-й гвардейский
десантно-штурмовой полк (в/ч 12865), г
Псков

Род войск: ВДВ

Возраст: 46 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-69915_676617

<https://domnarodov.ru/events/svoii/nado-zhit>

https://domnarodov.ru/events/svoii/nado-zhit

время командирован на пять месяцев в Чечню, за что имеет звание Ветеран боевых действий, присвоено звание младший сержант Андрей увольняется в запас.

Долгое время на гражданке Андрей не мог найти себя, но встречает любовь, рождается новая крепкая семья, рождаются дети и будущее обретает смысл ради чего надо жить.

- Для него дети и я, всегда были на первом месте, он был идеальным отцом.

Но на протяжении всего времени Андрея не покидает желание служить в Воздушно-десантных войсках.

- Я даже не знаю, как правильно выразить, насколько для него было важно служить в Десантных войсках, - вспоминает Лариса.

В 2014 году Андрей подписывает контракт с Министерством обороны Российской Федерации, и направляется в город Воинской славы, в 76-ю гвардейскую десантно-штурмовую Черниговскую Краснознаменную, ордена Суворова дивизию. По распределению попадает в 175 отдельный разведывательный батальон.

В 2015 году участвовал в контртеррористической операции на территории Чеченской республики.

- Андрей очень щепетильно относился к службе, за это его ценили и уважали. Он был настоящий десантник, с большой буквы.

Перевод в дивизию открыл для Андрея больше возможности. В 2018 он заочно поступает в Псковский агротехнический колледж по специальности Техник- механик, успешно оканчивает его в апреле 2021 года.

И вот она желанная должность старшего техника, и перевод в 237-й гвардейский парашютно-десантный полк. В его составе Андрей и уезжает сначала в Белоруссию на учения, затем на территорию Украины, для защиты нашего общего мира, чтобы «бацилла» нацизма не перекинулась на Россию.

В декабре 2022 в одном из боёв, когда силы противника имели превосходство, во избежание больших потерь Андрей даёт команду отойти, а сам остался прикрывать наших, погибает. Но погибает как герой.

<https://dommarodov.ru/events/svoi/nado-zhit>

Андрей награждён Орденом мужества посмертно. Нет слов, чтобы можно было выразить всю боль утраты.

И кричали враги потрясенные:
«Может, русские заколдованы?!
Их сожжешь огнем, а они живут!
Их пронзишь стрелой, а они живут!
Их убьешь сто раз, а они живут!
А они живут и сражаются!..»

Андрей останется жить в своём сыне, который хочет пойти по стопам отца, в дочери которая выбрала профессию врача и будет лечить людей. И конечно же в памяти его любимой супруги, которая на протяжении 25-и лет совместной жизни, была рядом. В памяти тех парней что остались живы и продолжают сражаться за Мир.

Спасибо тебе дорогой друг, муж, отец, сын, солдат за то, что в смертельный, час ты собой закрыл всех нас.

Автор: Петров Геннадий Алексеевич, р.п. Дедовичи, Дедовичский район, Псковская область.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/9843>